



В г.о. Балашихе возбуждено уголовное дело по факту смерти двух детей и женщины в результате пожара



28 февраля 2018 года утром в деревянной пристройке, расположенной на территории одного из домовладений в квартале Щитниково г.о. Балашихе, произошло возгорание. В ходе тушения пожара обнаружены тела двух детей 2-х и 3,5 лет и женщины. По данному факту следственным отделом по г.о.Балашихе ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По данным следствия, в момент пожара дети были в деревянной постройке вместе с женщиной, которая присматривала за ними в то время как мать находилась на работе.

В ходе осмотра места происшествия, предварительно установлено, что очаг возгорания расположен в месте где стояла «буржуйка». В настоящее время следователями продолжается



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

осмотр места происшествия. Планируется назначение ряда экспертиз. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1206251>